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Nbwgbunubiph hwdwpwdnt, bwhuwnbudws Yhuhhwlwu udnipubiphg wypbighwhwwghwih depnnny MLIG/YUM-h
wugwndwu b hbnwnwnd npwuuyphwyghwih W ynihdbpuquiht onpwjwlwt nbwlghwih hwenpnhy Ywnwnpdwu
hwdwp: <wdwpwdni wwpniuwynud £

Lhghuh nwnyp - 30 i - 1 upuly

Mnbighwhwnwghwjh (ndnyre - 40 4y - T upuly

Lywgnn (ndnye 3 - 50 d - 1 upduly

Lywgnn (ndnye 4 - 20 di - T upduly

MU pnudbip - 1,2 4 - 8 upduily:

Cwywpwdnit bwiuwwnbugws £ wnudwqu 100 udnigh (Yud 2 x 50) hwdwp (Ubpwnjwi unnighsubipp):
Mhunwubhnipiwl dwdlytnp' 9 - 12 wdhu: <wdwpwdnit wnwwnwgyws  «Rotor-Gene» 3000/6000
wdyh$hywinnph hwdwp: <wdwpwdnih nbnwiinfudw bpdwht ntidhudp 2 - 8 °C dhugl 5 op: Mhunwubhnipjwl
dwdybinp wnuduqu 70%-h wnlwynigniu dwnwlwpwpdwt ywhht: wdwywnwufuwuh npwlht ubpluwgynn
dhowqquiht unwunwpunubpht b niubuw npwyh hwdwunwghp (wpnwnpnnh Ynndhg fudpwpwtiwlht
ubplyuywgynn hwjwuwnwghp): Snpdwpwwiht whnwhwynpnwing (hwdwdwiu 1SO 18113 pwpph unwunwnwnutinh
wwhuwtgh), niubuw fudpwpwuwlh b wwypwupwuhowiht dwdlwgnbn, wpnwnpnnh Ynndhg wpunwnpdwu
wduwpyh b whnwubhnipjuu dwdlytinh hunwy tgnwiubpny: fudpwpwuwlyp Ynh hunwl dwdwghn,
wdpnnenipjwdp (huh dhwwnbuwy (dwdytinh, wpnwnpnnh U hwpbpwynpdwt wnnwnd) U niubuw wpnwnpnnh
Ynnuhg fudpwpwuwlht ubpluywgynn npwlyh hwdwunwghp: Upnwnpnieniut niubuw ubpnpdwd npulh
Ywnwlwpdwt hwdwlwng' npwyht ubplujwgynn dhewqguihtt PUO unwunwpunubpht hwdwwwinwutuw (1ISO
13485, 9001, CE W/ywd IVD

Inwljuqd

250

p.Gplwy, YUwywu, 37

100

100

50

33691420

SARS-COV-2 Jhpnwh
hwjinuwpbpdwu MSH
[cl=00]]

Nhwgbunubiph wdpnnowlwu hwdwpwdnt Yhuhyulwu unyeh dbg MTM dhpnnny SARS-COV-2 yhpnwh MFLIG-h
hwjwnuwpbpdwu hwdwp: <wdwpwdnit hwpdwpbgdws b W nninnpught, U pwuhlwiht wdwh$hlwwnnpubph
hwdwp: Udwh$hywghwih dpwgph nbinaniegniup pun dentwnplyh’ ng wyby, pw 75 pnuyt (wdwh$hyughwh
punhwunip tnnnnieniup (wpryniuptbiph unwgdwdp)' wnwybugnyup 110 pnyt): <wdwpwdniu niubuw
wnuywqu 2 guh hwjntuwpbpdwy huwpwynpniegniu, npwlw, pugwuwlwt U ubppht unnighsubip. ubipphu
unnighsp ywpniuwlyh wudhgwwbu MEN fuwnunipnh Ywd pnipbiph dbg: Niubuw pwpdp qqwjniunipini’ ng
wuwlwu 98%, uwbigh$hlynieynits’ 100%: <wjwpwdnit Uwhuwnbugwsd k wntuqu 96 tdnh (Yud 2 x 48) hwdwp:
Uwwnwlwpwpdwl wywhht yhnwubhnyejuwu dwdybnh 2/3 wnluyniyeniu: Niubuw wpnwnpulut
thwpbpwynpnwd, whinwlywynpnud' wpnwnpnuyejwt b whnwbihnyejwt dwdlinubph updwdp, npwyh
hwlwuwnwghp ' 1SO 9001, CE: Stinwihnfudwt b wwhywidw wwydwubpp' hwdwdwit wpnwnpanh Ynndhg
ubpyuywgywsd ninbgnygh:

Inwluqd

2,605

p.bpluwt, +Uwywu, 37

1,000

1,000

605




1) Nhwgbunubph wdpnnewywu hwdwpwdnt Yihuhywlwu Ynyeh deg MTMN dbpnnny SARS-COV-2 Jhpnwh MFLG-
h hwynuwptipdwy hwdwp: <wdwpwdniu whnp § hwpdwptigdwsd (huh W nnnnpuht, U pwuhluihtu
wdwyh$hywwnnpubiph hwdwp: Udwih$hywghwih dpwgnh wbinnnuegniup puin dbnuwnyh' ng wyby, pw 75 pnyb
(wdwyh$hlwghwih punhwntp tnbnnnyeniup (wpryntuputinh unwgdwdp)' wnwdtjwgnyup 110 pnwt):
Lwlwpwdniu niubuw wnudwqt 2 gbuh hwynuwpbpdwl huwpwynpnuggniy, nhwlwl, pugwuwlwt U ubpphu
uwnnighsubip. ubippht unnighsp wwpniwyyh wudhgwwbu MTM fuwnunipnh Ywd pacbbph dbg: Nubuw pwpan
qquiniuntpnlt’ ng wwlwu 98%, uwbigh$hynieynit’ 100%: Lwywpwdniu bwiuwnbudws b wnuduql 96 udniph
(Ywd 2 x 48) hwdwn: Vwnwlwpwpdwt ywhhu whuwubhniyejwl dwdlbnh 2/3 wnlwjnuyeggniu: Nubuw
wpwnwnpulwl hwpbrpwynpnw, whnwywdnpnud' wpnwnpniegjut bW whnwtihnyejwt dwdltnutiph uydwdp,

npwlh hwywuinwghp' 1ISO 9001, CE W/ywd wwpunuwlwl gputgnud wnudwqt dbl bphpnud: Senwithnfudwi b ?7_
SARS-COV-2 Jhpnwuh wwhywiudwl wwydwuubipp' hwdwdawju wpnwnpnnh Ynndhg ubipfujwgdwsd ninbgnygh: 3
hwjnuwpbpdwu MTMN 2) Ntwgbuwnutiph hwjwpwdnt' bwhuwnbudwsd Yhuhlulywl udnputiphg NFLR-h wptighwhunwghwh dbennny 5
33200000 |phuwn yhpnwih RLG-h wugwwndwy hwdwp: <wdwpwdniu bwhuwnbudws E Jhpnwh MFLG-h denpnd wugwndwy hwdwp W Inwluqd 2,605 pre 1,000 1,000 605
wugwindwl hwunhuwunid b wugwndw wptighwhwunwghwh dbpnn’ hbnwnwpé npwbulphwghwih W wynhdbpuwquihtu =
nbwgbUwnubph hbn onrwjwlwu nbwyghwih hwenpnhy Yuunwpdwy hwdwn: Mwpniuwlnwd b (hghuh ndnype, wpbghwhunwghwih Ji
\nwnype, [Ywgdwl (ndnye (ubn), LIS pnubp: J;‘
Cwlwpwdnit bwhuwwnbudwsd b phun-hwdwpwdnitht hwdwpdbp pwuwlniejwdp udniubphg wugwndwl hwdwp:
Mhwnwtihnejwt dwdytinp' 9-12 wihu: <wdwpwdnit wnwwwnwgyws k «Rotor-Gene» 3000/6000
wdwyh$hywunnph hwdwp: Lwdwpwdnth inbnuthnfudwt gkipdwjht ntidhdp 2 - 8 °C £, 5 ophg ng wybi:
Mhuwbihniejwl dwdlbnp wnudwqu 70%-h wnlwynieintt dwnwywpwpdwt wywhht: <wudwwywnwufuwuh
npwlht ubpywjwgynn dhowqgquiht unwunwpunubpht W niubuw npwlh hwdwuwnwghp (wpnwnpnnh Ynndhg
fudpwpwuwyht ubpywjwgynn hwdwunwghn): Pwpbpwynpnuiu nt whnwlwydnpnwp hwdwwwnwuluwubl SO
18113 gwnph unwunwpunubph wwhwughubiphu: Upunwnpnigyniut niubuw ubpnpdwsd npuwlh Yunwdwpdwu
hwdwlwpg' npwyht ubipluwjwgynn dhowqguihtt hUO unwunwnpunubipht hwdwwwwnwutuwt (1ISO 13485, 9001,
CE W/\ywd IVD:
Mnihunhpniwiht thnpdwunpp bwiuwnbudws £ MTH hbnwgnunuegniuubph hpwlwuwgdwt tywnwlyng -
T T ——— udnipwndwl, udnigh wwhwwudwy (wyn r?qmd uwnbgdwt) U inbnuidinfudwt hwdwp: $npdwunpp 2
hwduhuuth wununwlwynp hbpdbnhly Yuihwphgnd £ gqwd 1-3 0 yhpnwubiph thnfuwnpdwt hbnnwy dhowdwpny: 3
[ — Ubtywlwihtu gbpdwumnhéwunud niuh uduquignyup 9-12 wdhu whunwubhniyejut dwdybn: Uypwupwuhop whnp £ bE
33191310 dhowduynny niubuw gnpdwpwbwiht wyhnwlwynpnw (hwdwawju 1SO 18113 swnph unwunwnpunutbinh wwhwtgh)' hwwn 500,000 & 150,000 150,000 200,000
A wpunuwnpwnbuwlh hunwl dwlugdwdp, nubuw fudpwpwuwyh b wwypwipwthwiht Swdljwagnbp, wpnwnpnnh =
thndulting Ynnuihg wpnwnpdwu wduwpdh b whunwubhnewy dwdybnh hunwly upnwubpnd: Mhuwubhngejwi dwdlytnp _-13
dhnniitiiph huidun wnudwqu 70%-h wnlwnieiniu dwinwlwpwpdwl wwhht, hwepbrwdnpndp’ hbpdtnhly: Nbuw wpunwnpnnh Jz
Ynnuhg fudpwpwuwyht uepluywgynn npwyh hwdwunwghp:
Uhwuywq oginwgnpdiwt wwuwnhlt dnn' Yihuhhulw b uwuhnwpwlw punljubiph udnwndwl hwdwp: 5
Uhuitiuig Bnipwpwtiginip dnn niuh wiuhwwnwlw wnihbehbuwiht hwebrpwdnpnwd, Jhpwiudnidp' bwynt, nwypnu jud ,;"
oquIgnpdSLL dnnp’ nwjnt (wynihuwnhpnjwjht): Mhrwubihnuyejwu c'fmdqhmg ujwqugnyup 2-3 wnwph, wnudwqu 70%-h wnlwjnieiniu 2
33140000 dhnuhusni, dJwunwlwpwpdwt wwhht, hwpbpwdnpnuwp’ hbpdnhy: <wudwwwnwuluwuh npuwyht ubplwjwgynn huitn 980,000 ? 350,000 350,000 280,000
wihunulut dhgwqquiht unwunwpuutipht b niubuw npwyh hwwunwghp (wpnwnpnnh Ynndhg fudpwpwtwyht .
thuipbpuignpduwdp ubpyuwjwgynn hwjwuwnwghn): dnpdwpwuwiht whnwywydnpnuing (hwdwdwju 1SO 18113 gwpph unwunwpunubiph Ja
wwhuwtgh), niubuw fudpwpwuwlh b wwypwupwuhowiht dwdlwgnbn, wpnwnpnnh Ynndhg wpunwnpdwu 5
wduwpyh b whnwubhnyejwt dwdlybnh hunwy ugnwdubpny: a
Uwquhuwlwu f’;'
hwuwnwinng (2nwnhy)' Uwquhuwlwt hwunwunngp (uwwnhy) bwhiwnbudws E duquhuwlwt dwutuhlubph ulunyh oqunugnpddwdp '5
untyGhuwppeniutiph YEUuwpwuwlwl Wnieh Udnighg unyhuwpeniubph denpny wugwwndwy b duppdwt hwdwp: Lwfuwnbudws b3=
33690000  |wugwnduwiu b 1.5 - 2 d|-ng 32 thnpdwunph hwdwp: Ujniep, nphg punlugwsd b hwunwinngp, wuywhnynid b whinwhwudwu hwwn 14 & 14 0 0
dwppdwt hwdwp' nbuwpnid dwquhutbipp Ynnnghwjhg: Uypwupp whup b niubuw wpunwpnnh Ynndhg fudpwpwtwlyht )
Uwfuwwnbudwd 32 ubpyuyugywsd hwjwuwnwghn, bpwotuhp: Ji
o)
a

Udnigh hwdwp




33191310

Ewbunnp$uyh 0.2 -
ng thnpdwunpubn
MTMN hwdwp'
unphuytipny

Ewbpnnpduyhts 0.2 dj-ng thnpdwunputin MM hwdwn' unphwbipny: Lwhuwwnbuws b wwbobnwiht whyh
wdyh$hywwnnpubiph hwdwn: 8nipwpwtgnip unphwynud' 8-wlwt thnpdwunpe, Jnipwpuwtgnip thnpp
thwpbpwynpdwl dtig' 12 unphy (96 thnpdwunp), winwhnud' 120 unphy (96 thnpdwunp)' Ywthwphsutipny:
Luwfuwwnbudwd b wywugbnwiht whuh wdyh$hywwnnpubph hwdwp: enpdwunpubinp pupwl ywnbpny bu,
oupnhljwuitiu puithwighly, nwthwly Yuwhwinhsny, Yuthwnhgubing dwiuzdw nuizinny: Uwnwtipt nintllignn
hwywuwnwghpp hwjwunh YUE-wquijh pugwlwynieiniup:

249,600

p.bplwy, Y.Uwywu, 37

96,000

96,000

57,600

33191310

Uhlnngtuuiph$nigh
thnpdwunpubp
(Ewbunnp$) 0.2 4

bwbunnp$ dhypngbunph$niquiht thnpdwunputin 0.2 J) dwwind, Ywthwphsny, dwupbwqbing, Ynuwal,
wuwwnpwundwd ynhypnwhibuhg: Lhubu gnpdwpwwiht hepdbwhl hwebpwynpdwdp, jnipwpwigni
thwpbipnul 500 - 1000 hwwn thnpédwnp: Fnpdwpwwiht thwpbpwynpnud’ gnpdwpwuwht whuwlny,
wpunwnpunbuwlh hunwl dwlugdwdp, dwdlbnh, fudpwpwuwlyh ugnuiubpng b wdpnnowlwu
thwpbipwynpdwdp: Mhunwbihnipjwt dwdlbnp wnudwqu 70%-h wnluwnyeiniu dwnwlwpwpdwl wwhh,
thwpbpwynpnuwip' hipdbwnhl: Nwbuw npwih hwjwunwahp (wpnwnpnnh Ynndhg fudpwpwtwyht ubipyuywgynn
hwlwunwaghn): Snpdwpwtiught wyhunwlwdnpnwing (hwdwdwju 1ISO 18113 wpph unwunwpunubph wywhwugh),
nibbw fudpwpwwlh b wwypwupwuhpwiht dwdljwgnpbn, wpnwnpnnh Ynndhg wpnwnpdwt wduwpdh W
whwnwubhniejwu dwdytnh hunwly upnwubpny: Uwpwupt ninblgnn hwunweninep hwjwunh Yu@-wquih
pwgwlwynipiniup:

500,000

p.bplwy, YUwywu, 37

150,000

150,000

200,000

33191310

Uhlnngbtinphdnigh
thnpdwunpubn
(Ewttnnpd) 1.5 dp

bwtunnp$ dhypngbunph$niquiht thnpdwunputin 1,5 4 Swdwiny, Ywihwphsny, dwupbwqbing, Ynuwal,
wuwwnpwunywd ynhypnwhtuhg: Lhubu gnpdwpwtwihtu hipdbwhly hwebpwynpdwdp, jnipuwpwugnip
thwptipnwt 500 - 1000 hwwn thnpdwnp: Snpdwpwwiht hwpbpwynpnud’ gnpdwpwtwiht whunwlny,
wpunwnpunbuwlh hunwly dwlupdwdp, dwdybnh, fudpwpwuwyh Ugnwubpny b wdpnnowlw
thwpbpwynpdwdp: Mhunwubihnyejwl dwdlybnp wnuduqu 70%-h wnlwnipinit dwnwlwpwpdwy wwhhb,
thwpbpwdnpnuwp' htipdawhy: Nwbuw npwyh hwdwunwghp (wpunwnpnnh Ynndhg fudpwpwuwyht ubpujwgynn |
hwydwuwnwghp): Snpdwpwtwht wyhunwywdnpnuing (hwdwdwju 1ISO 18113 wipph unwunwpuubiph wwhwugh),
niubtw fudpwpwwlh b wypwupwuhswiht dwdlwagnbn, wpnwnpnnh Ynndhg wpnwnpdwt wduwpyh W
whwnwubhnyeywu dwdltinh hunwl upnwiubpny: Uwpwupl nintilignn hwunweninep hwdwunh Yold-wquih
pwgwljunieniup:

hwwn

500,000

p.Epluwu, . Uwywu, 37

150,000

150,000

200,000
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38431720

Owjnwnhputip
$hipny 20 dy

Bwypwnhputip $hinpny wdwndwin Yupnghlubph' nnquinnpubph hwdwp' 20 dy: Lwtuwnbudws E dhtgl 20 dy
Swyw swihdwu huwpwynpnipjwdp wynndwn Ywenghy-nnquinnpubiph hwdwp: Pwpbpwdnpdwsd b
wnuh/2nwinhyutipny’ jnipwpwitiginipnud 96 - 100 - wlwt dwupbwqbind dwipwnhp: Uwypwupwuhgp whnp
niublw gnpdwpwwiht whnwlwynpnd (hwdwéswju 1ISO 18113 pwipph unwunwpnubph wwhwugh)'
wpunuwnpwnbuwlh hunwl dwlugdwdp, nubuw fudpwpwuwyh b wwypwipwihowiht Swdlwagnbp, wpwnwnpnnh
Ynnuhg wpnwnpdwu wduwpdh b whunwubhniewy dwdybnh hunwly upnwubpnd: Mhuwubihniejwi dwdlytnp
wnudwqu 70%-h wnlwnieiniu dwinwlwpwpdwl wwhht, hwepbrwdnpndp’ hbpdtnhly: Nbuw wpunwnpnnh
Ynnuhg fudpwpwuwyht uepluywgynn npwyh hwdwunwghp:

wnnuh

5,210

p.Gplwy, YUwywu, 37

2,000

2,000

1,210

38431720

Owjpwnhputin
$hinpny 50 dy,

Vwypwnhputip $hiripny wywnndwn Yuenghlubph' nnquininpubiph hwdwp' 50 d): Lwfuwwnbudws 10 - 50 gy
Swywy swihdwu huwpwynpnipjuwdp wynndwin Ywenghy-nnquinnputiph hwdwp: Pwpbipwdnpdws b
wnnuh/anwinhyubipny’ jnipwpwiginupnid 96 - 100-wlwl dwupkwqbipd dwipwnhp: Uwpwipwuhop whnp E niubuw
qnpdwnpwwhtt whnwlwdnpw (hwdwawt 1SO 18113 wnpph utnwunwpunubph wwhwgh)' wpnwnpwnbuwyh
hunwl dwlugdwdp, nubuw udpwpwwlh U wypwupwuhgwiht dwdlwgptip, wpunwnpnnh Ynndhg
wpunuwnpdwt wduweyh U whnwubhnyejwl dwdytinh hunwy ugnwdutipnd: Mhnwubihnejwu dwdybnp
wnuduqu 70%-h wnlwnipini dwnwlwpwpdwl wwhht, hwpbrpwynpndp’ hbpdbnhl: Ndbuw wpunwnpnnh
Ynndhg fudpwpwwyht ubpyuywgynn npwlyh hwdwunwghp:

wntth

5,000

p.bpluwt, +Uwywu, 37

1,800

1,800

1,400

38431720

Owjnwnhputin
$hinpny 200 dy

Bwjpwnhputin $hiinpny wywnndwin Yuenghlubiph' nnquitninpubinh hwdwp' 200 dy: Lwfuwwnbudws £ 20-200 dy
Swyw swihdwy huwpwynpnipjwdp wynndwn Ywenghl-nnqunnpubiph hwdwnp: Pwpbpwdnpws k
wnuh/anwinhdubpny’ jnipwpwtgnipnud 96 - 100-wlwl dwupbwqbind dwypwnhp: Uwpwupwthgp whup b nibuw
qnpdwpwlwiht whinwlwynpnwt (hwdwdawj 1ISO 18113 swnph unwunwpunubph wwhwush)' wpnwnpunbuwlyh
hunwl) dwltugdwdp, nubuw udpwpwwlyh b wypwupwuhgwiht dwdliwgpbp, wpunwnpnnh Ynndhg
wpunuwnpiwt wduwpdh b whuwbhnyejw dwdlybnh hunwy ugnwubpnyg: Mhnwubhnyejwt dwdybnp
wnudwqu 70%-h wnlwnipinit dwinwlwpwpdwl wwhht, thwepbrwdnpndp’ hbpdtnhly: Nbuw wpunwnpnnh
Ynnuhg fudpwpwuwyht ubpluywgynn npwyh hwdwunwghp:

wnuh

5,000

p.Gpluwu, HUwywu, 37

1,600

1,600

1,800




Vwjpwnhputin $hiinpny wyunndwin Yuenghlubph' nnquininputinh hwdwp' 1000 dy): Lwuwwnbudws £ 100 -1000 =
dyp dwlwy swihdwl huwpwynpniejwdp wywnndwn Yupenghl-nnquwnnpubiph hwdwp: Pwpbpwynpud b s
wnuh/anwnhdutipny’ jnipwpwtgnipnud 96 - 100-wlwl dwupbwqbind dwypwnhn: Uwpwpwthop whup b nibuw ;:'
13 38431720 Ouwjpwnhpubp gnpdwpwuwiht whnwhwynpnd (hwdwdwju 1SO 18113 pwpph unwunwpunubph wwhwugh)' wpunwnpunbuwyh wnuh 6,250 ? 2,500 2,500 1,250
$hiinpny 1000 dy hunwl dwlugdwdp, nubuw udpwpwwlh b wwypwupwuhpwiht Swdlwgnptp, wpnwnpnnh Ynndhg N
wpunuwnpiwy wduweyh U whnwubhnyejwl dwdlytnh hunwy ugnwubipng: Mhnwubihnejwu dwdybnp E
wnujwqu 70%-h wnlwjnipiniu Jwinwlhwpwpdwt wywhht, hwpbpwdnpnudp’ hbpdanhl: Niubuw wpnwnpnnp F
Ynndhg fudpwpwuwyht ubpyuywgynn npwlyh hwdwunwghp: =
Lwhwwnbuwsd | 20-200 dy| dwywi swhdwl huwpwynpnipjudp wynndwn Yuenghy-nnquininputinh hwdwp:
~
Pupbrwynpyws b thwpbrutpny' jninwpwgnipnud 500 - 1000 hwwn, wnwug $hinph: Inpdwpwlwih «
thwpbpwynpnud' gnpdwpwiwihtt whnwlnd, wpnwnpunbuwyh hunwy dwligdwdp, dwdlbnh, fudpwpwtwyh 3
o Ut u ugnuiubipny U wdpnnowlwit hwpbpwynpdwdp: Uwypwupwuhp whnp b niubuw gnpdwpwuwiht wyhunwywynpnud b3=
14 38431720 LUJPUJY};SO l;] unuwitig (hwdwdwyu 1SO 18113 gwipph unwunwpnubiph wwhwugh)' wpnwnpwnbuwyh hunwl dwlupdwdp, nlutbuw hwwn 1,000,000 & 400,000 400,000 200,000
$hunnh bt fudpwpwuwyh b wwypwupwuhowiht dwdywgntp, wpnwnpnnh Ynnidhg wpunwnpdwt wduwpdh b 3
whwwubhnyejwt dwdltinh hunwl uznwdubipny: Mhnwubihniejwt dwdytinp wnuduwqu 70%-h wnlwjniejniu _-si
Jwnwlwpwpdwt wwhht, thwebpwdnpnuip' hipdbunhl: Nbuw wpunwnpnnh Ynndhg fudpwpwtiwlyhu Jg‘
ubpyuywgynn npwlh hwwunwghp:
&
Lhwphwiht, ng Jwupbwabind, wnwtg thngnt, thnpp' S swihh thwpbpwynpdwd wnuduqu 100-wlwu &tnung 1 =
Qbnting pdaluilut wnuhnud: Mhuwubihnipiut dwdybnp wnudwqu 70%-h wnlwnyeniu dwnwywpwpdwt wwhhu: %
nung pdolwljw
15 33141156 wnuitig thngnt' S Cwdwwwinwufuwih npwyht ubplwjwgynn dhowqquiht unwunwpunubpht bW niubuw npuwyh hwdwuwnwghp huitn 100,000 ? 50,000 50,000 o
u i (wpuwnpnnh Ynndhg fudpwpwtwyht ubipluyugynn hwjwunwghp): Snpdwpwiwght whnwlwdnpndng ~
Punhiuh (hwdwdwu 1ISO 18113 gwipph unwunwpunubph wwhwugh), niubuw fudpwpwuwlyh b wwypwupwuhowiht é
Swdlywanbn, wpnwnpnnh Ynndhg wpnwnpiwt wduwpyh b whnwubhnpjuwu dwdlybnh hunwy ugndubipng: JS—
al
&
Lhwuphjwjht, ng dwupbwqbing, wnwug thngnt, thnpp' M swithh thwpbpwynpdws wnudwqu 100-wlwl dbnung 1 5
Qbnting pdalyuluit wnuhnwd: Mhuwubihnieiwt dwdybinp wnuduqu 70%-h wnlwnygniu dwnwywpwpdwt wwhhu: %
nung pdolwlw
U Uy u U ubpht U niub h
16 33141156  |wnwtg thnpnt' M Cusdwwinwufuwth npulht Upluwgdnn dhowqquits uinwbnupintinhl L niilw npuh huuunwghn hwn 100,000 ? 50,000 50,000 0
——— (wpuwnpnnh Ynndhg fudpwpwuwyht ubipluyugynn hwdwuwnwghp): Snpdwpwiwiht whnwlwdnpndng ~
nuwy (hwdwdwu 1SO 18113 gwipph unwunwpuubph wwhwugh), niubuw fudpwpwuwlyh b wwypwupwuhowiht E
Swdlywanbn, wpnwnpnnh Ynndhg wpnwnpiwt wduwpyh b whnwubhnpjuu dwdlybnh hunwy ugnwiubpng: 5
=14
l"\7
Uuatinnghlutip Uuatinnghlubin, wwwpwuwndwsd ng Yunpwiht bniehg' 80% Jhulnqu b 20 % wniht$hp, swihup' 10 x 10 ud.: 5
YUM - pnud (NS Puwpbpwynpnidp wnihbphibuwht hwebend, jnuppuputgnipnud wnwybjugnyup 100 hwn wudbkinnghly: ::'
17 38431700 \wpnpwnnphwjnud) Lwdwywwnwufuwih npwyht ubplwjwgynn dhowqquiht unwunwpunubpht bW niubuw npuwyh hwjwunwghp uptip 1,000 ? o 500 500
hptiph W uwpptiph (wpwnwnpnnh Ynndhg fudpwpwuwyhtu ubipywjwgynn hwdwunwghn): Snpdwpwwiht whunwlwynpnwdng ~
whunwhwudwu (hwdwdwju 1ISO 18113 wipph unwunwpunubph wwhwugh), niubuw fudpwpwuwyh b wwypwupwuhpwihu E
hwdwp MC-CP-31 Swdlywgnbn: F
a
*Uwunwwpwpybihp wwpwuptbpp whup | |hubu soqunuwgnpdyws: Uwpwuph dwnwlwpwpnup' pintwidinfuwnpnidp, b pbint hnuip hwdwiwy suwt ywhbuwn, hpwlwuwgynud b dwbwnnnh nidtipny b dhongutipny:

**bb dwutwlgh Ynndhg ubpluywgynn qudwt wnwpluwh whluuhyulwu punyewaghpp nwppbpdnad £ undjw) hwdbdwsdnid ubplujwgyws nbluuhwlwt punypugphg, wwyw wuhpwdtou b npwdwnpb) ubiplujugynn hwdwpdbp qudwt wnwpluwh wbluuhyuywu punyewaghpp:
***Gprb punpdwsd dwutwlgh hwjnny ubpluywyb £ deyhg wybih wpnwnpnnutiph Ynndhg wpunwnpdws, huswbu twb nwppbp wypwupwht bpwt, $hpdwiht wudwund b dwluhg niubignn wwypwupubp, wwyw npwighg pudwpwp quwhwndwdutipp ubipwnynd Bu unyu hwdbdwsdnid: Mwjdwuwgpny
Uwhiwwnbudwsd nbypnd Ywéwnnnp Sunpnht ubiphuyugunid b uwl wwypwupl wpnwnpnnhg Yud Jtpghthu ubplwjwgnigshg pwatuhpwiht bwdwly Yud hwdwwwnwutuwunyejwt ubpnh$hlun:



